
Εκλογοαπολογιστική  Γενική Συνέλευση  ΠΑΣΥΜΗΤΕ 

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

  

  

 Εκλογοαπολογιστική  Γενική Συνέλευση  ΠΑΣΥΜΗΤΕ 

  

Στις  17 Οκτωβρίου 2023, στο Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ, έγινε η Εκλογοαπολογιστική Γενική
Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας, με θέματα ημερήσιας διάταξης :

    
    1. Γενική ενημέρωση – Τρέχοντα θέματα  
    2. Μητρώο μελών  
    3. Διοικητικός Απολογισμός  
    4. Οικονομικός Απολογισμός - Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής  
    5. Οικονομικός Προϋπολογισμός  
    6. Επιλογή Δευτεροβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης για αντιπροσώπευση στη ΓΣΕΕ 

    7. Τοπικά Παραρτήματα  
    8. Σύσταση Εκλογικών Τμημάτων  
    9. Εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής και Τοπικών Εφορευτικών Επιτροπών
προς διενέργεια Αρχαιρεσιών για Εκλογή νέων Οργάνων Διοίκησης (ΔΣ, ΕΕ) και
Αντιπροσώπων στις Δευτεροβάθμιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις (ΠΟΣΠΕΡΤ, ΕΚΑ )  

    10. Εξουσιοδότηση του ΔΣ για απεργιακές κινητοποιήσεις  

  

Η Γενική Συνέλευση έγινε με την παρουσία Δικαστικής Αντιπροσώπου  και με δυνατότητα 
παρουσίας από απόσταση, μέσω της πλατφόρμας ZOOM και ψήφου μέσω της
πιστοποιημένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας ψηφοφοριών  ElectoBox.

  

Σε σύνολο 398 ταμειακά τακτοποιημένων μελών, παραβρέθηκαν στην Γενική Συνέλευση 31
μέλη με φυσική παρουσία και 
88
μέλη από απόσταση σε πραγματικό χρόνο, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας
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Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης εκλέχτηκε  ο συνάδελφος Γιαννόπουλος Χρήστος και
Γραμματέας  η  συναδέλφισσα Κουστούκη Κωνσταντίνα.

  

Έγινε ο Διοικητικός Απολογισμός από τον Πρόεδρο του ΔΣ του Συλλόγου, συνάδελφο
Γαβριήλ Κασιμάτη, ο οποίος ανέφερε τα πεπραγμένα της προηγούμενης περιόδου και έβαλε
τους στόχους και τις διεκδικήσεις του Σωματείου για την επόμενη περίοδο στην οποία
βασική διεκδίκηση όλων των συναδέλφων μας είναι  νέα ΣΣΕ που να ικανοποιεί μισθολογικά
και θεσμικά δικαιώματα που για χρόνια στερούνται οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ. Δεσμεύτηκε για
τη στήριξη και την υπεράσπιση όσων εργάζονται με ελαστικές σχέσεις εργασίας και
χαιρέτισε την είσοδο νέων μελών και την ανανέωση του Συλλόγου. Κάλεσε  τη
συστράτευση όλων των μελών και τη μαζική συμμετοχή στις επερχόμενες Εκλογές.

  

Η Ταμίας, συναδέλφισσα Σκιαθίτου Κωνσταντίνα υπέβαλε στη Γενική Συνέλευση για
έγκριση τον Οικονομικό Απολογισμό του απερχόμενου έτους.   

  

Η Πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής συναδέλφισσα Κιάμου Φανή  διάβασε  την Έκθεση
της Ελεγκτικής Επιτροπής.

  

Στη συνέχεια η Ταμίας υπέβαλε  στη Γενική Συνέλευση για έγκριση τον Προϋπολογισμό του
επόμενου έτους.

  

Έγιναν  τοποθετήσεις παρατάξεων και μελών.

  

Κατατέθηκαν και εγκρίθηκαν ψηφίσματα της ΓΣ για τη μη εφαρμογή της ΣΣΕ, για τα
εργατικά ατυχήματα,  για την  συμπλήρωση των κενών οργανικών θέσεων με τακτικό
προσωπικό, για την υποβάθμιση της ΕΡΤ3, των Περιφερειακών Σταθμών και του Δικτύου
Εκπομπής, για την εκδικητική στάση της Διοίκησης σε όσους ασκούν το δικαίωμα σύνταξης
με απασχόληση,  για την Ειρήνη κ α. 

  

Με την παρουσία  Δικαστικής Αντιπροσώπου, έγινε μυστική ψηφοφορία, με την οποία
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εγκρίθηκαν με μεγάλη πλειοψηφία ο Διοικητικός Απολογισμός, ο Οικονομικός Απολογισμός
και ο Προϋπολογισμός.

  

Η ψηφοφορία πραγματοποιήθηκε με ψήφο στη φυσική κάλπη και με ηλεκτρονική ψήφο μέσω
της πιστοποιημένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας.

  

Αναλυτικά

    
    -  Ψήφισαν :  

  

Στην φυσική κάλπη        31     μέλη,

  

Στην ψηφιακή κάλπη      80     μέλη,

  

Σύνολο                        111     μέλη. 

    
    -  Για το Διοικητικό Απολογισμό του απερχόμενου έτους, βρέθηκαν  

  

Στην φυσική κάλπη       ΝΑΙ       27       ΟΧΙ        4       ΛΕΥΚΑ          0          ΑΚΥΡΑ  0

  

Στην ψηφιακή  κάλπη    ΝΑΙ       73       ΟΧΙ        2       ΛΕΥΚΑ          5          ΑΚΥΡΑ  0

  

Σύνολο                          ΝΑΙ    100       ΟΧΙ        6       ΛΕΥΚΑ      
  5          ΑΚΥΡΑ 0

    
    -  Για τον Οικονομικό Απολογισμό του απερχόμενου έτους, βρέθηκαν  
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Στην φυσική κάλπη       ΝΑΙ       28       ΟΧΙ        2       ΛΕΥΚΑ          1          ΑΚΥΡΑ  0 

  

Στην ψηφιακή  κάλπη    ΝΑΙ       74       ΟΧΙ        0       ΛΕΥΚΑ          6          ΑΚΥΡΑ  0

  

Σύνολο                         ΝΑΙ    102       ΟΧΙ        2       ΛΕΥΚΑ       
 7          ΑΚΥΡΑ 0 

    
    -  Για τον Προϋπολογισμό του επόμενου έτους, βρέθηκαν,  

  

Στην φυσική κάλπη       ΝΑΙ       29       ΟΧΙ        1       ΛΕΥΚΑ          1          ΑΚΥΡΑ    0

  

Στην ψηφιακή κάλπη     ΝΑΙ       73       ΟΧΙ        0       ΛΕΥΚΑ          7          ΑΚΥΡΑ    0

  

Σύνολο                          ΝΑΙ    102       ΟΧΙ        1       ΛΕΥΚΑ      
  8          ΑΚΥΡΑ  0

  

  

Για τα «Τοπικά Παραρτήματα». Αποφασίστηκε σε σύντομο χρονικό διάστημα να ιδρυθεί το
Τοπικό Παράτημα του ΠΑΣΥΜΗΤΕ στην Θεσσαλονίκη στη συνέχεια και σε άλλες περιοχές.

  

Για το «Μητρώο μελών». Αποφασίστηκε να υπάρχει δυνατότητα οικονομικής τακτοποίησης
των μελών έως και την ημέρα των Εκλογών. 

  

Στη συνέχεια δόθηκε εξουσιοδότηση στο ΔΣ για απεργιακές κινητοποιήσεις που κρίνονται
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αναγκαίες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των συμφερόντων των μελών.

  

Παρουσία της Δικαστικής αντιπροσώπου ακολούθησε ψηφοφορία για την επιλογή
δευτεροβάθμιας οργάνωσης όπου επιλέχτηκε η ΠΟΣΠΕΡΤ για την αντιπροσώπευση στην
ΓΣΕΕ. Το σχετικό πρακτικό επισυνάπτεται.

  

Για τη «Σύσταση Εκλογικών Τμημάτων». Αποφασίστηκε για τις αρχαιρεσίες για την Εκλογή
νέων Οργάνων Διοίκησης (ΔΣ, ΕΕ) και αντιπροσώπων στις Δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές
οργανώσεις (ΠΟΣΠΕΡΤ, ΕΚΑ )  να συσταθούν  τα ακόλουθα Εκλογικά Τμήματα :

    
    -  Ραδιομέγαρο Λεωφ. Μεσογείων 432, Αγία Παρασκευή  
    -  Κατεχάκη Λεωφ. Μεσογείων 136, Αθήνα  
    -  ΕΡΤ 3 Λεωφ. Στρατού 1 & Καυταντζόγλου, Θεσσαλονίκη  

  

Αποφασίστηκε επίσης οι εκλογές του Συλλόγου να διενεργηθούν με ψήφο σε φυσική και σε
ψηφιακή κάλπη. Για το σκοπό αυτό η ηλεκτρονική ψηφοφορία αποφασίστηκε  να
διενεργηθεί μέσω της πιστοποιημένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας ψηφοφοριών ElectoBox.
Ως εκ τούτου  όσοι εργαζόμενοι - μέλη του Σωματείου μας υπηρετούν σε υπηρεσιακές
μονάδες στην έδρα των οποίων δεν έχει συσταθεί εκλογικό τμήμα έχουν τη δυνατότητα να
ασκήσουν το  εκλογικό τους δικαίωμα μέσω της  ηλεκτρονικής πλατφόρμας ψηφοφοριών.
Την ίδια δυνατότητα έχουν και όσα μέλη, που για υπηρεσιακούς και άλλους λόγους,
αδυνατούν να προσέλθουν στα εκλογικά τμήματα που έχουν συσταθεί. Για τη διαδικασία θα
ενημερώσει έγκαιρα η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή.

  

Παρουσία της Δικαστικής Αντιπροσώπου, ακολούθησε ψηφοφορία  για την Εκλογή της
Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής και των Τοπικών Εφορευτικών Επιτροπών των
παραπάνω Εκλογικών Τμημάτων, που θα διενεργήσουν τις Αρχαιρεσίες για την  ανάδειξη
των νέων Οργάνων  Διοίκησης  του  Συλλόγου  (ΔΣ, ΕΕ)  και των Αντιπροσώπων στις
Δευτεροβάθμιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις (ΠΟΣΠΕΡΤ, ΕΚΑ ). Το σχετικό πρακτικό
επισυνάπτεται. 

  

Τέλος ο συνάδελφος  Χρήστος Γιαννόπουλος κάλεσε τα μέλη του Συλλόγου να
συμμετέχουν μαζικά στις επερχόμενες εκλογές και έλυσε την συνεδρίαση.
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Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.                                     Η Γραμματέας της Γ.Σ.

  

  

  

Γιαννόπουλος Χρήστος                               Κουστούκη Κωνσταντίνα
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